

万隆基督教会恩典堂佳龄团契举办成立30周年纪念

感谢神赐恩典看顾保守



李亨利牧师以华语讲道



纪静卿长老讲述佳龄团契简史



邓玉森长老讲述佳龄团契简史



林向东以华语主领崇拜会程序



丘江元作起始祷告



王慧丽翻译



邱华玉印尼语翻译

2023年7月27日，万隆基督教会恩典堂佳龄团契在教会三楼大礼堂举办成立30周年纪念。百多位赴会佳龄会友安静地聆听李亨利牧师以华语讲道，由李师母王慧丽传道翻译印尼语。丘江元传道带领始礼祷告，感谢神30年来带领和保守佳龄团契。

聚会由林向东长老和邱华玉姐妹主领，以诗篇106篇第1节为始礼经节：“你们要赞美耶和华！要称谢耶和华，因他本为善；他的慈爱永远长存！”

李亨利牧师引用圣经申命记7章6-11节和罗马书3章24-25节讲道：“因为你归耶和华你神为圣洁的民，耶和华你神从地上

的万民中拣选你，特做自己的子民...”讲述神性的爱是无偿的爱。人们常不遵守诫命，悖逆，但神还是爱。人间的爱，就算是父母和子女也是有条件的，有所得必有所求。我们都是需要额外恩典的人。神性的爱是完全的接纳、神性的爱是公义的爱。”而后以以赛亚书53章讲述我们该怎样去回应上帝给我们的爱。

讲道后，有献演短剧《圣洁的父爱》剧中描述浪子回头金不换的事迹，演员们都演得惟妙惟肖，还有幕后解释，屏幕上也有印尼文，让赴会会友都能明白剧情。

佳龄团契有三位元

老，今年99岁的林守箴长老、94岁的纪静卿长老、87岁的邓玉森长老。林守箴长老身有微恙不能来参加周年纪念。

纪静卿长老讲述：“感谢主，因着祂的看顾保守让我今天还有机会参加佳龄团契的30周年崇拜会。我今年94岁，身体状况不是很好，但我还是要感恩，因为神还给我清醒的头脑可以借着祷告来事奉神。回顾1993年2月份，那时因着顾念到年长兄弟姐妹的需要，每星期组织了探访队去慰问关怀他们，于是组织了佳龄团契。当时有几位爱主的同工，有同样的负担，其中有林守箴长老、邓玉森长老、

何美莲姐妹与已故王尉勇传道，他们鼓励支持我，推荐我担任团契主席，其实我感到不配，但恭敬不如从命，我只好接受了神的托付。特别感谢邓玉森长老和何美莲姐妹等的多方协助，使多年来的圣工能顺利地进展。1998年雅加达国语堂迦勒诗班来本堂献唱，我看到有许多年长兄弟姐妹不用看歌谱也能唱出十多首优美的诗歌，我深受感动他们的事奉精神。我就向主祷告，希望我们的佳龄团契也能组织佳龄诗班。感谢神，垂听了祷告，预备了一位很好的教唱员林膺兰老师。不久就组成了佳龄诗班，不但常在主日献唱，

2010年还组织了凯歌诗班到雅加达国语堂献唱，获得好评。接着还到牙等地献唱，传扬福音，把一切荣耀都归给主。”还说：“回想当时的团契充满喜悦和甘甜，大家彼此关怀、配搭、同心合意事奉主。但愿今后佳龄人仍然保持这一份爱，彼此建立美好的关系，成为年轻一代的好榜样，荣耀主名。最后求神继续使用我们，日子如何，力量也如何。阿们。(约书亚记14章11节)”

邓玉森长老致词：“感谢神，保守佳龄团契直到30周年。到25岁时，在本国各地举办过佳龄退休会也到许多地方巡回献唱圣诗赞美主、在第15和25

周年举办感恩崇拜会时，赴会嘉宾达到500位左右。在百良安区会我们是排在第一的领头羊。在最后5年，因为新冠肺炎疫情和其他因素，我们退到了第5名，参加佳龄团契的人数和安排的活动都少了，我们必须振作起来，重新安排，让我们重新得力，再作领头羊。”

人生难得百岁高龄，一切都是上帝所赐恩典和福分。三位长老一生忠心事奉神。年轻时当翻译员、诗班员、带领教会各样的事奉。年老后行动虽已迟缓，还在力所能及的事情上事奉主，是青壮年基督徒该仿效的美好典范。

小草投稿



佳龄团契代表林梅丽赠送礼物给两位长老表达崇敬和感谢



切蛋糕仪式



话剧演员谢幕



凯歌诗班献唱时



崇拜会后合影



王美钟牧师博士证道



蔡亚兴主席筹备聚会



翁绳佑牧师祝福和讲话



何维惠牧师带领始礼祷告



陈德良弟兄主持



黄荣禄弟兄领唱



钟志奎弟兄独唱

万福商人团契云视频聚会

“提防异端学说”

2023年8月5日，蔡亚兴主席筹备的万福商人团契再次在线上云视频与大家相见，特别邀请马来西亚浸信会神学院院长王美钟牧师博士分享信息。王院长引用提摩太前书4:3分享主题“提防异端学说”。聚会由何维惠牧师带领始礼祷告，陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄领唱。钟志奎弟兄独唱献上优美诗歌赞美主。

当今世界已经到了在道德上，人性尊贵上堕落的地步。在这样的时代要坚持真理确实不容易，在这浑浊的时代，我们要做一股清流，而不是同流合污。耶稣也说，来到了末世黑暗的时刻，会有很多的假学说、很多的假先知、很多抵挡真理的人被魔鬼利用来搅扰世界，也使教会那些无知的人被迷惑，成为魔鬼的工具。

保罗说：因为时候要到，人必厌烦纯正的道

理。耳朵发痒，就随从自己的情欲，增添好些师傅的异端，因而当世界出现了很多异端，扭曲正直，以错误涵盖真道。以致有很多人盲目地跟从这些歪道理，走上信仰堕落道路，按着自己的情欲，自行己路。保罗劝勉我们，即使不容易，却要凡事谨慎，免得自己跌倒，还要忍受苦难。但愿大家都能坚持信仰，不可放弃，直到主再来的日子。因为主要为所有信祂的人伸冤，到最后所有的异端，所有的敌基督都要俯伏，因天上地下所有的一切都要俯伏敬拜真正的君王——耶稣基督。

谈到异端，其实所有的

宗教团体都有各种的异端，他们化作光明的天使，出现在各处，包括在教会出现，为要迷惑众人。宗教越兴旺就越会出现异端，有不法分子出来，借用宗教的名誉牟取自己的利益。马太福音13章关于稗子的比喻告诉我们：这是魔鬼所做的，为了破坏上帝的工作。所以，这是一场属灵争战！耶稣基督到了适当的时候，必会亲自拔掉这些稗子。我们要有属灵的分辨力，并培养免疫力，以免被引诱上贼船！

异端常见的错误教导：

1.关于启示
异端是在圣经以外，宣称通过其他方式，如异象、异梦，甚至神的显现。

2.关于圣经
异端否认一部分或者全部圣经的真实性和权威，或者不使用正统教会普遍使用的圣经版本，而使用他们自己篡改过的圣经，亦或同时使用他们自己写的书籍资料，并宣称这些与圣经有同等权威。

3.关于解经
异端故意断章取义，曲解圣经，肆意解经，胡乱用比喻，绝对化某些经文，不考察圣经原文的意思，并曲解误用翻译出来的圣经，等等各种不用正当合理科学的方法解读圣经，来支持他们错误的教导。

4.关于上帝
异端否认上帝是三位一体的神，否认上帝的某

些属性，否认上帝在历史中的作为。

5.关于基督
异端否认基督是上帝的儿子，是道成肉身的，否认基督肉身复活等。

6.关于圣灵
异端否认或者曲解圣灵的神性或位格，否认圣灵是三位一体的一个位格，擅自宣称受圣灵的启示而得到不符合圣经的教导等，假借圣灵的名传异端的教导。

7.关于教会
异端宣称只有他们的组织才是真教会，只有加入他们的组织才得救等。

8.关于得救
异端否认“因信称

义”，或者需要在信心之外，加上其他条件才能称义。才能得救，比如必须受某些诫命，或必须按他们的教导做一些事。

9.关于末世
异端宣称可以预测基督再来的日期，夸大和乱用时事新闻，乱用比喻解释启示录，不信基督再来或宣称基督已经再来了。

提摩太前书1:19下-20下说：“有人丢弃良心，就在真道上如同船破坏了一般。我已经把他们交给撒旦，使他们受责罚，就不再谤渎了”。但愿上帝怜悯我们，使我们在真道上扎根，有充分的属灵装备，远离异端，做醒祷告，免得入了迷惑。

证道之后，翁绳佑牧师、何维惠牧师、陈德良弟兄、黄荣禄弟兄纷纷讲话回应当天的信息。最后在翁绳佑牧师祝福中结束当天的聚会。

陈巧云报导